

Гости сибиряков

НОВОСИБИРСК, 14 сентября. (Наш общественный корр.). В эти дни сибирские зрители принимают у себя уже третий театральный коллектив, побывавший за лето в их родном городе. Сначала сибиряки горячо аплодировали искусству артистов московского театра «Ромэн». Затем у них гостил коллектив Центрального театра Советской Армии. А на днях спектаклем комедии Н. Погодина «Аристократы» в Новосибирске начал гастроль Московский академический театр имени Маяковского.

Московские артисты пробудут в городе на Оби две недели. За это время они покажут семь спектаклей.

ВЕЩАЮЩИЙ РАДИО

Г. МОНУФ

5

СНН

1966